

Concerts
Belgique > Bruxelles

Le Grand Cactus à l'ING Arena

Au départ de Heppignies

1 soir àpd. **80€** par personne

Code voyage : JCGDCACH





Le Grand Cactus revient enfin sur scène avec un show flambant neuf!

Programme

Plongez dans l'univers décapant de la meilleure émission de télévision humoristique du moment pour un rendez-vous immanquable avec toute la troupe, entre sketches inédits, performances vocales, et surprises exclusives, découvrez Le Grand Cactus là où tout prend vie : sur scène!

Prestations

INCLUS: transport en autocar, ticket d'entrée en catégorie 1

Lieux & Horaires de départs

Belgique

HEPPIGNIES-FLEURUS (6220) Avenue de Heppignies 26, Fleurus, Belgique \mathbb{R} 17:45 (1) JAMBES (5100) Chaussée de Liège 320 (Magasin Carrefour) 17:00

(1) Parking GRATUIT ©

Dates & Prix (par personne en euros)

Date	Prix
20/06	80

Réservation

Vous pouvez réserver ce voyage en ligne via ce lien <u>réserver</u>. Vous pouvez également réserver en <u>agences</u> ou découvrir le <u>détail du voyage</u>.





Concerts Belgique > Bruxelles

Le Grand Cactus à l'ING Arena

Au départ de Heppignies

Variantes

Variante

Le Grand Cactus à l'ING Arena - Au départ de la région de Liège

Informations pratiques

Assurances-voyages

Comment réserver ?

Conditions de vente particulières Agences Léonard

Catégories

Accompagnement: Aucun

Activités : Concerts & Spectacles

Divers : Ecochèques acceptés

Services : Transport + Ticket

Transports: Autocar